

Diário Oficial do Município

quinta-feira, 6 de janeiro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00728 | Caderno 1

SUMÁRIO

- DECRETO FINANCEIRO DE ALTERAÇÕES DE QDD nº 21 DE 01 DE NOVEMBRO DE 2021. DECRETO FINANCEIRO DE SUPLEMENTAÇÕES nº 22 DE 01 DE NOVEMBRO DE 2021. DECRETO FINANCEIRO DE EXCESSO DE ÁRRECADAÇÃO nº 23 DE 01 DE NOVEMBRO DE 2021. DECRETO FINANCEIRO DE CRÉDITO ESPECIAL nº 24 DE 05 DE NOVEMBRO DE 2021. DECRETO FINANCEIRO DE SUPLEMENTAÇÕES nº 25 DE 05 DE NOVEMBRO DE 2021.
- AVISO DE CHAMADA NO CREDENCIAMENTO 001/2022.



Diário Oficial do Município

quinta-feira, 6 de janeiro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00728 | Caderno 1

Decreto



PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA

PRACA DA MATRIZ - CENTRO

CNPJ: 13.714.464/0001-01 - CEP: 44.890-000 - CANARANA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE ALTERAÇÃO DE QDD

DECRETO FINANCEIRO nº 21 DE 01 DE NOVEMBRO DE 2021

ESTABELECE normas para alteração dos Quadros de Detalhamento da Despesa - QDD, e dá outras providências.

O **PREFEITO(A) MUNICIPAL DE CANARANA**, no uso de suas atribuições legais e devidamente autorizado no artigo da lei de nº 218/2020 de 31 de julho de 2020, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias.

Decreta:

Art 1º. - Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa - QDD do Poder Executivo , aprovado pelo Decreto Nº 69/2020 de 30 de dezembro de 2020 , correspondente à Programação das Despesas dos Órgãos diretamente subordinados ao Prefeito(a).

		ACRÉSCIMO	REDUÇÃO
2.004 - MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇ	ÃO E PLANEJAMENTO)	
3.3.90.35.00 / 010000 - Servicos de Consultoria		0,00	1.500,00
3.3.90.36.00 / 010000 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Fisica		1.500,00	0,00
	Total por Ação:	1.500,00	1.500,00
Total por Unid	ade Orçamentária:	1.500,00	1.500,00
06001 - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO			
	=========	ACRÉSCIMO	REDUÇÃO
2.014 - MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO INFANTIL			
3.3.90.30.00 / 011515 - Material de Consumo		60.000,00	0,00
3.3.90.39.00 / 011515 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica		0,00	60.000,00
	Total por Ação:	60.000,00	60.000,00
2.074 - MANUTENÇÃO DO FUNDEB 40% - ENSINO INFANTIL			
3.3.90.30.00 / 011913 - Material de Consumo		0,00	16.000,00
3.3.90.30.00 / 011919 - Material de Consumo		11.000,00	0,00
3.3.90.39.00 / 011913 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica		5.000,00	0,00
	Total por Ação:	16.000,00	16.000,00
2.075 - MANUTENÇÃO DO FUNDEB 40% - ENSINO FUNDAMENTAL			
3.1.90.11.00 / 011913 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil		0,00	30.000,00
3.1.90.13.00 / 011913 - Obrigacoes Patronais		30.000,00	0,00
3.3.90.30.00 / 011913 - Material de Consumo		0,00	16.000,00
3.3.90.32.00 / 011913 - Material de Distribuicao gratuita		26.000,00	0,00
3.3.90.36.00 / 011913 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Fisica		0,00	10.000,00
	Total por Ação:	56.000,00	56.000,00

Página: 1 de 3



Diário Oficial do Município

quinta-feira, 6 de janeiro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00728 | Caderno 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA

PRACA DA MATRIZ - CENTRO

CNPJ: 13.714.464/0001-01 - CEP: 44.890-000 - CANARANA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE ALTERAÇÃO DE QDD

DEGILE OF INANGEING DE AETENAÇÃO DE QUE		
2.076 - MANUTENÇÃO DO FUNDEB 60% - ENSINO INFANTIL		
3.1.90.04.00 / 011812 - Contratacao por Tempo Determinado	0,00	20.000,0
3.1.90.11.00 / 011812 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	0,00	88.000,0
3.1.90.11.00 / 011818 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	170.000,00	0,0
3.1.90.13.00 / 011812 - Obrigacoes Patronais	0,00	62.000,0
Total por Ação:	170.000,00	170.000,00
2.077 - MANUTENÇÃO DO FUNDEB 60% - ENSINO FUNDAMENTAL		
3.1.90.04.00 / 011812 - Contratacao por Tempo Determinado	0,00	25.000,00
3.1.90.11.00 / 011812 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	25.000,00	0,0
Total por Ação:	25.000,00	25.000,00
Total por Unidade Orçamentária:	327.000,00	327.000,00
07001 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
		=======
	ACRÉSCIMO	REDUÇÃO
2.111 - MANUTENÇÃO DO SERVIÇOS DE ATENDIMENTO MÓVEL AS URGÊNCIAS - SAMU		
3.1.90.04.00 / 011414 - Contratacao por Tempo Determinado	0,00	5.000,00
3.1.90.11.00 / 011414 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	9.000,00	0,00
3.1.90.13.00 / 011414 - Obrigacoes Patronais	0,00	4.000,00
Total por Ação:	9.000,00	9.000,00
2.116 - MANUT. DA PROMOÇÃO DA ASSIST. FARM. E INSUMOS ESTRAT. NA ATENÇÃO BÁS.	EM SAÚDE	
3.3.90.30.00 / 011414 - Material de Consumo	10.000,00	0,0
3.3.90.32.00 / 011414 - Material de Distribuicao gratuita	0,00	10.000,00
Total por Ação:	10.000,00	10.000,00
2.134 - MANUTENÇÃO DA SAÚDE DA FAMÍLIA - SF	,	,
3.3.90.30.00 / 011414 - Material de Consumo	0,00	32.000,00
3.3.90.39.00 / 011414 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica	32.000,00	0,00
Total por Ação:	32.000,00	32.000,00
Total por Unidade Orçamentária:	51.000,00	51.000,00
08002 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL		
	ACRÉSCIMO	REDUÇÃO
2.123 - MANUTENÇÃO DOS BENEFÍCIOS EVENTUAIS		
3.3.90.32.00 / 012828 - Material de Distribuicao gratuita	0,00	3.000,00
3.3.90.48.00 / 012828 - Outros Auxilios Financeiros a Pessoas Fisicas	3.000,00	0,00
Total por Ação:	3.000,00	3.000,00
Total por Unidade Orçamentária:	3.000,00	3.000,00
12001 - SECRETARIA DE TRANSPORTE		
12001 - SECRETARIA DE TRANSPORTE		========
	ACRÉSCIMO	REDUÇÃO
2.097 - MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE TRANSPORTES		
3.3.90.14.00 / 010000 - Diarias - Civil	0,00	15.000,0
3.3.90.30.00 / 014242 - Material de Consumo	30.000,00	0,00
3.3.90.34.00 / 010000 - Outras Despesas Pes Cont Terceirização	0,00	5.000,00
		Página: 2 de 3

Página: 2 de 3



Diário Oficial do Município

quinta-feira, 6 de janeiro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00728 | Caderno 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA

CNPJ: 13.714.464/0001-01 - CEP: 44.890-000 - CANARANA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE ALTERAÇÃO DE QDD

3.3.90.39.00 / 010000 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica 0,00 10.000,00 30.000,00 Total por Ação: 30.000,00 Total por Unidade Orçamentária: 30.000,00 30.000,00 412.500,00 412.500,00 **Total Geral:**

Art. 2º - A execução orçamentária obedecerá ao Quadro de Detalhamento de Despesa QDD, a estrutura de Custos de Projetos e Atividades, segundo a Natureza da Despesa, estabelecida para cada Unidade Orçamentária em consonância com os Programas de Trabalho, fixados na Lei Orçamentária Anual.

Art. 3º - Este(a) Decreto Financeiro entra em vigor a partir de segunda-feira, 1 de novembro de 2021.

GABINETE DO PREFEITO(A) MUNICIPAL DE CANARANA, Estado da Bahia, em 01 de novembro de 2021.

ELEILTON DA HORA SANTOS

CONTADOR Reg. Prof.: CRC/BA 020472-0

EZENIVALDO ALVES DOURADO Prefeito Municipal CPF : 155.339.301-59

Página: 3 de 3



Diário Oficial do Município

quinta-feira, 6 de janeiro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00728 | Caderno 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA

PRACA DA MATRIZ - CENTRO

CNPJ: 13.714.464/0001-01 - CEP: 44.890-000 - CANARANA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO E SUPLEMENTAR

DECRETO FINANCEIRO nº 22 DE 01 DE NOVEMBRO DE 2021

Abre CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO E SUPLEMENTAR por Anulação de Dotação no valor total de R\$ 174.000,00 (Cento e setenta e quatro mil reais), para fins que se especifica e da outras providências.

O PREFEITO(A) MUNICIPAL DE CANARANA, no uso de suas atribuições legais, constituicionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Municipal 224/2020 de 30 de dezembro de 2020, edita o seguinte Decreto:

Art 1º. - Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a suplementação orçamentária totalizando R\$174.000,00 (Cento e setenta e quatro mil reais) a saber:

Dotações Suplementares

2.069 - GESTÃO DOS RECURSOS DA EDUCAÇÃO - PRECATÓRIO DO FUND	DEF	
4.4.90.51.00 / 019500 - Obras e Instalacoes		100.000,0
	Total por Ação:	100.000,0
2.075 - MANUTENÇÃO DO FUNDEB 40% - ENSINO FUNDAMENTAL		
3.3.90.39.00 / 011913 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica		25.000,0
	Total por Ação:	25.000,0
	Total por Unidade Orçamentária:	125.000,0
17001 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
17001 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE		
2.083 - MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
3.3.90.30.00 / 010202 - Material de Consumo		2.000,0
	Total por Ação:	2.000,0
2.116 - MANUT. DA PROMOÇÃO DA ASSIST. FARM. E INSUMOS ESTRAT. N	IA ATENÇÃO BÁS. EM SAÚDE	
3.3.90.30.00 / 011414 - Material de Consumo		7.000,0
	Total por Ação:	7.000,0
	Total por Unidade Orçamentária:	9.000,0
18002 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL		
2.090 - GESTÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNICIPAL DE ASSIST. SOCIAL		
3.3.90.30.00 / 010000 - Material de Consumo		20.000,0
	Total por Ação:	20.000,0

Praça da Matriz | 224 | Centro | Canarana-Ba



Diário Oficial do Município

quinta-feira, 6 de janeiro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00728 | Caderno 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA

PRACA DA MATRIZ - CENTRO

CNPJ: 13.714.464/0001-01 - CEP: 44.890-000 - CANARANA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO E SUPLEMENTAR

11001 - SECRETARIA DE ESPORTE

2.096 - MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE ESPORTE

3.3.90.30.00 / 010000 - Material de Consumo

20.000,00

Total por Ação:

000 00

Total por Unidade Orçamentária:

20.000,00

Total Suplementado:

174.000,00

Art 2º. - A propósito cabe -me informar que para atender a suplementação acima, serão anuladas parcialmente e/ou totalmente as seguintes dotações orçamentárias, conforme estabelece a Lei nº 4.320.

Dotações Anuladas

	Total por Unidade Orçamentária:	145.000,00
	Total por Ação:	25.000,00
3.3.90.39.00 / 010404 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica		25.000,00
2.071 - MANUTENÇÃO DOS RECURSOS DO SALÁRIO EDUCAÇÃO - QSE		
	Total por Ação:	20.000,00
3.3.90.36.00 / 011515 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Fisica		10.000,00
3.3.90.30.00 / 011515 - Material de Consumo		10.000,00
2.016 - MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO DE JOVENS E ADULTOS		
	Total por Ação:	100.000,00
3.3.90.39.00 / 011515 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica		100.000,00
2.014 - MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO INFANTIL		

07001 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

2.083 - MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
3.1.90.13.00 / 010202 - Obrigacoes Patronais		2.000,00
	Total por Ação:	2.000,00
2.125 - MANUTENÇÃO DO INCENTIVO FINANCEIRO DA APS - DESEMPENHO		
3.1.90.04.00 / 011414 - Contratacao por Tempo Determinado		7.000,00
	Total por Ação:	7.000,00

Total por Unidade Orçamentária: 9.000,00

Página: 2 de 3



Diário Oficial do Município

quinta-feira, 6 de janeiro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00728 | Caderno 1



2021.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA

PRACA DA MATRIZ - CENTRO

CNPJ: 13.714.464/0001-01 - CEP: 44.890-000 - CANARANA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO E SUPLEMENTAR

08002 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

2.044 - GESTÃO DAS AÇÕES DO BLOCO DA GESTÃO DO PROG. BOLSA FAMÍLIA E DO CADASTRO ÚNICO - IGF BF

3.3.90.30.00 / 012929 - Material de Consumo

20.000,00

Total por Ação:

20.000,00

Total por Unidade Orcamentária:

Total Anulado:

20.000.00 174.000,00

Art. 3º - Fica o Secretário Municipal de Finanças autorizado a expedir instruções normativas necessárias ao cumprimento deste Decreto.

Art. 4º - Este Decreto entra em vigor a partir de segunda-feira, 1 de novembro de 2021.

GABINETE DO PREFEITO(A) MUNICIPAL DE CANARANA, Estado da Bahia, em 01 de novembro de

ELEILTON DA HORA SANTOS CONTADOR

EZENIVALDO ALVES DOURADO Prefeito Municipal

: 155.339.301-59

Página: 3 de 3



Diário Oficial do Município

quinta-feira, 6 de janeiro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00728 | Caderno 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA

PRACA DA MATRIZ - CENTRO

CNPJ: 13.714.464/0001-01 - CEP: 44.890-000 - CANARANA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE EXCESSO DE ARRECADAÇÃO

DECRETO FINANCEIRO nº 23 DE 01 DE NOVEMBRO DE 2021

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO no valor de **R\$ 2.065.000,00 (Dois milhões e sessenta e cinco mil** reais).

O PREFEITO(A) MUNICIPAL DE CANARANA, no uso de suas atribuições legais, constituicionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Municipal 224/2020 de 30 de dezembro de 2020, edita o seguinte Decreto:

Art 1º. - Fica aberto Crédito Suplementar no Orçamento do Poder Executivo Municipal autorizado a suplementação orçamentária totalizando R\$ 2.065.000,00 (Dois milhões e sessenta e cinco mil reais) na(s) seguinte(s) dotação(ões) orçamentária(s):

Dotações Suplementares

06001 - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

2.077 - MANUTENÇÃO DO FUNDEB 60% - ENSINO FUNDAMENTAL

3.1.90.11.00 / 011812 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil 3.1.90.13.00 / 011812 - Obrigações Patronais

1.625.000,00 440.000,00

Total por Ação: 2.065.000,00

Total por Unidade Orçamentária: 2.065.000,00

Total Suplementado: 2.065.000,00

Art. 2º - Os recursos utilizados para abertura do Crédito anteriormente citado decorrerão, nos termos do artigo 43 da Lei Federal nº 4.320/1964. Inciso II.

Fonte de Recursos	Valor
011812 - Transferências do FUNDEB - Impostos 70%	2.065.000,00
Total	2.065.000,00

Página: 1 de 2



Diário Oficial do Município

quinta-feira, 6 de janeiro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00728 | Caderno 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA

PRACA DA MATRIZ - CENTRO

CNPJ: 13.714.464/0001-01 - CEP: 44.890-000 - CANARANA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE EXCESSO DE ARRECADAÇÃO

Art. 3º - Este Decreto entra em vigor a partir de segunda -feira, 1 de novembro de 2021, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO(A) MUNICIPAL DE CANARANA, Estado da Bahia, em 01 de novembro de 2021.

ELEILTON DA HORA SANTOS CONTADOR Reg. Prof.: CRC/BA 020472-0

EZENIVALDO ALVES DOURADO Prefeito Municipal CPF : 155.339.301-59

Página: 2 de 2



Diário Oficial do Município

quinta-feira, 6 de janeiro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00728 | Caderno 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA

PRACA DA MATRIZ - CENTRO

CNPJ: 13.714.464/0001-01 - CEP: 44.890-000 - CANARANA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE CRÉDITO ESPECIAL - LEI DE CRÉDITO ESPECIAL

DECRETO FINANCEIRO nº 24 DE 05 DE NOVEMBRO DE 2021

Abre CRÉDITO ESPECIAL por LEI DE CRÉDITO ESPECIAL no valor total de R\$ 220.000,00 (Duzentos e vinte mil reais), para fins que se especifica e da outras providências.

O PREFEITO(A) MUNICIPAL DE CANARANA, no uso de suas atribuições legais, constituicionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Municipal 231 de 27 de outubro de 2021, edita o seguinte Decreto:

Art 1º. - Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a suplementação orçamentária totalizando R\$ 220.000,00 (Duzentos e vinte mil reais) a saber:

Dotações Suplementares

10001 - SECRETARIA DE CULTURA E LAZER

2.140 - APOIO EMERGENCIAL PARA O SETOR CULTURAL - LEI ALDIR BLANC

	Total por Unidade Orçamentária:	220.000,00
	Total por Ação:	220.000,00
3.3.90.48.00 / 97 - Outros Auxilios Financeiros a Pessoas Fisicas		212.000,00
3.3.90.31.00 / 97 - Premiacoes Cult, Artisti. Cientificas, Desp.e outs		5.000,00
3.3.60.45.00 / 97 - Subvenções Econômica		1.000,00
3.3.60.41.00 / 97 - CONTRIBUICOES		1.000,00
3.3.50.43.00 / 97 - Subvencoes Sociais		1.000,00
2.140 - APOIO EMERGENCIAL PARA O SETOR CULTURAL - LEI ALD	DIR BLANC	

Art 2º. - A propósito cabe -me informar que para atender a suplementação acima, serão anuladas parcialmente e/ou totalmente as seguintes dotações orçamentárias, conforme estabelece a Lei nº 4.320.

Dotações Anuladas

09001 - SECRETARIA DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE

1.026 - CONSTRUÇÃO E ADEQUAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS

4.4.90.51.00 / 012424 - Obras e Instalacoes 220.000,00

Total por Ação: 220.000,00

Total por Unidade Orçamentária: 220.000,00

Página: 1 de 2



Diário Oficial do Município

quinta-feira, 6 de janeiro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00728 | Caderno 1



2021.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA

PRACA DA MATRIZ - CENTRO

CNPJ: 13.714.464/0001-01 - CEP: 44.890-000 - CANARANA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE CRÉDITO ESPECIAL - LEI DE CRÉDITO ESPECIAL

Total Anulado: 220.000,00

Art. 3º - Fica o Secretário Municipal de Finanças autorizado a expedir instruções normativas necessárias ao cumprimento deste Decreto.

Art. 4º - Este Decreto entra em vigor a partir de sexta-feira, 5 de novembro de 2021.

GABINETE DO PREFEITO(A) MUNICIPAL DE CANARANA, Estado da Bahia, em 05 de novembro de

ELEILTON DA HORA SANTOS CONTADOR Reg. Prof.: CRC/BA 020472-0

EZENIVALDO ALVES DOURADO Prefeito Municipal

CPF : 155.339.301-59



Diário Oficial do Município

quinta-feira, 6 de janeiro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00728 | Caderno 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA

PRACA DA MATRIZ - CENTRO

CNPJ: 13.714.464/0001-01 - CEP: 44.890-000 - CANARANA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO E SUPLEMENTAR - LEI DE AUMENTO DE LIMITE

DECRETO FINANCEIRO nº 25 DE 05 DE NOVEMBRO DE 2021

Abre CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO E SUPLEMENTAR por Anulação de Dotação no valor total de R\$ 3.565.200,00 (Três milhões e quinhentos e sessenta e cinco mil e duzentos reais), para fins que se especifica e da outras providências.

O PREFEITO(A) MUNICIPAL DE CANARANA, no uso de suas atribuições legais, constituicionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Municipal 232 de 05 de novembro de 2021, edita o seguinte Decreto:

Art 1º. - Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a suplementação orçamentária totalizando R\$3.565.200,00 (Três milhões e quinhentos e sessenta e cinco mil e duzentos reais) a saber:

Dotações Suplementares

01011 -	- GABINETE DO PREF	EITO
---------	--------------------	------

2.002 - MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO GABINETE DO PREFEITO

3.1.90.11.00 / 010000 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil

Total por Ação: 140.000.00

Total por Unidade Orçamentária: 140.000,00

02001 - PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO

2.003 - MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO

 $3.1.90.11.00\,/\,010000$ - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil

6.000,00

140.000.00

Total por Ação:

6.000,00

Total por Unidade Orçamentária:

6.000,00

03001 - SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO

2.004 - MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO

3.3.90.39.00 / 010000 - Dianas - Givii
3.3.90.39.00 / 010000 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica

655.000,00

Total por Ação:

655.400,00

Total por Unidade Orçamentária:

655.400,00

04001 - SECRETARIA DA FAZENDA

3.3.90.91.00 / 010000 - Sentencas Judiciais

9.05 - AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA PÚBLICA MUNICIPAL

1.000,00

Página: 1 de 10



Diário Oficial do Município

quinta-feira, 6 de janeiro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00728 | Caderno 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA

PRACA DA MATRIZ - CENTRO

CNPJ: 13.714.464/0001-01 - CEP: 44.890-000 - CANARANA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO E SUPLEMENTAR - LEI DE AUMENTO DE LIMITE

4.6.90.71.00 / 010	0000 - Principal da Divida Contratual Resgatad	0	81.000,0
		Total por Ação:	82.000,0
		Total por Unidade Orçamentária:	82.000,0
5001 - SECRET	ARIA DE INFRAESTRUTURA		
1.011 - PAVIMEN	AÇÃO E CALÇAMENTO DE VIAS PÚBLICA:	s	
	0000 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juri		150.000,0
	2424 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juri		205.000,0
		Total por Ação:	355.000,0
2.054 - MANUT. D	AS AÇÕES DE LIMPEZA PÚBLICA	,	,
3.3.90.39.00 / 01/	0000 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juri	dica	280.000,0
		Total por Ação:	280.000,0
2.055 - MANUTEN	ÇÃO E MELHORIA DA REDE DE ILUMINAÇÃ	ÃO PÚBLICA	
3.3.90.30.00 / 01/	0000 - Material de Consumo		79.000,0
		Total por Ação:	79.000,0
2.079 - MANUT. D	AS AÇÕES DA SECRETARIA DA INFRAEST	RUTURA E SERV. PÚBLICOS	
3.3.90.30.00 / 01/	0000 - Material de Consumo		64.000,0
			04.000.0
		Total por Ação:	64.000,0
6001 - SECRET	ARIA DE EDUCAÇÃO	Total por Ação: Total por Unidade Orçamentária:	778.000,0
=======		Total por Unidade Orçamentária:	778.000,0
2.014 - MANUTEN		Total por Unidade Orçamentária:	778.000,0
2.014 - MANUTEN	ÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO INFANTIL	Total por Unidade Orçamentária:	778.000,0
2.014 - MANUTEN 3.3.90.30.00 / 012	ÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO INFANTIL	Total por Unidade Orçamentária:	64.000,0 778.000,0 = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
2.014 - MANUTEN 3.3.90.30.00 / 012 2.069 - GESTÃO D	ÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO INFANTIL 2222 - Material de Consumo	Total por Unidade Orçamentária:	778.000,0
2.014 - MANUTEN 3.3.90.30.00 / 012 2.069 - GESTÃO D 4.4.90.51.00 / 018	ÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO INFANTIL 2222 - Material de Consumo DOS RECURSOS DA EDUCAÇÃO - PRECATO	Total por Unidade Orçamentária:	778.000,0
2.014 - MANUTEN 3.3.90.30.00 / 012 2.069 - GESTÃO D 4.4.90.51.00 / 018	ÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO INFANTIL 2222 - Material de Consumo OOS RECURSOS DA EDUCAÇÃO - PRECATO 9500 - Obras e Instalacoes	Total por Unidade Orçamentária:	778.000,0 175.000,0 175.000,0 80.000,0 356.000,0
2.014 - MANUTEN 3.3.90.30.00 / 012 2.069 - GESTÃO D 4.4.90.51.00 / 019 4.4.90.52.00 / 019	ÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO INFANTIL 2222 - Material de Consumo OOS RECURSOS DA EDUCAÇÃO - PRECATO 9500 - Obras e Instalacoes	Total por Unidade Orçamentária: Total por Ação: ÓRIO DO FUNDEF	778.000,0 175.000,0 175.000,0 80.000,0 356.000,0
2.014 - MANUTEN 3.3.90.30.00 / 012 2.069 - GESTÃO E 4.4.90.51.00 / 018 4.4.90.52.00 / 018 2.074 - MANUTEN	ÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO INFANTIL 2222 - Material de Consumo OOS RECURSOS DA EDUCAÇÃO - PRECATO 2500 - Obras e Instalacoes 2500 - Equipamentos e Material Permanente	Total por Unidade Orçamentária: Total por Ação: ÓRIO DO FUNDEF	778.000,0 175.000,0 175.000,0 80.000,0 356.000,0
2.014 - MANUTEN 3.3.90.30.00 / 012 2.069 - GESTÃO E 4.4.90.51.00 / 018 4.4.90.52.00 / 018 2.074 - MANUTEN	ÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO INFANTIL 2222 - Material de Consumo OOS RECURSOS DA EDUCAÇÃO - PRECATO 2500 - Obras e Instalacoes 2500 - Equipamentos e Material Permanente ÇÃO DO FUNDEB 40% - ENSINO INFANTIL	Total por Unidade Orçamentária: Total por Ação: ÓRIO DO FUNDEF	778.000,0 175.000,0 175.000,0 80.000,0 356.000,0 436.000,0
2.014 - MANUTEN 3.3.90.30.00 / 012 2.069 - GESTÃO E 4.4.90.51.00 / 019 4.4.90.52.00 / 019 2.074 - MANUTEN 4.4.90.51.00 / 019	ÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO INFANTIL 2222 - Material de Consumo OOS RECURSOS DA EDUCAÇÃO - PRECATO 2500 - Obras e Instalacoes 2500 - Equipamentos e Material Permanente ÇÃO DO FUNDEB 40% - ENSINO INFANTIL	Total por Unidade Orçamentária: Total por Ação: Total por Ação: Total por Ação:	778.000,0 175.000,0 175.000,0 80.000,0 356.000,0 436.000,0
2.014 - MANUTEN 3.3.90.30.00 / 012 2.069 - GESTÃO D 4.4.90.51.00 / 019 4.4.90.52.00 / 019 2.074 - MANUTEN 4.4.90.51.00 / 011	ÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO INFANTIL 2222 - Material de Consumo OOS RECURSOS DA EDUCAÇÃO - PRECATO 2500 - Obras e Instalacoes 2500 - Equipamentos e Material Permanente ÇÃO DO FUNDEB 40% - ENSINO INFANTIL 1913 - Obras e Instalacoes	Total por Unidade Orçamentária: Total por Ação: Total por Ação: Total por Ação:	778.000,0 175.000,0 175.000,0 80.000,0 356.000,0 436.000,0 2.000,0
2.014 - MANUTEN 3.3.90.30.00 / 012 2.069 - GESTÃO D 4.4.90.51.00 / 013 4.4.90.52.00 / 013 2.074 - MANUTEN 4.4.90.51.00 / 013 2.075 - MANUTEN 3.3.90.30.00 / 013 3.3.90.30.00 / 013	ÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO INFANTIL 2222 - Material de Consumo OOS RECURSOS DA EDUCAÇÃO - PRECATO 2500 - Obras e Instalacoes 2500 - Equipamentos e Material Permanente ÇÃO DO FUNDEB 40% - ENSINO INFANTIL 1913 - Obras e Instalacoes ÇÃO DO FUNDEB 40% - ENSINO FUNDAME 1913 - Material de Consumo 1913 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juri	Total por Unidade Orçamentária: Total por Ação: ÖRIO DO FUNDEF Total por Ação: Total por Ação:	778.000,0 175.000,0 175.000,0 80.000,0 356.000,0 2.000,0 2.000,0 61.000,0 577.000,0
2.014 - MANUTEN 3.3.90.30.00 / 012 2.069 - GESTÃO D 4.4.90.51.00 / 013 4.4.90.52.00 / 013 2.074 - MANUTEN 4.4.90.51.00 / 013 2.075 - MANUTEN 3.3.90.30.00 / 013 3.3.90.30.00 / 013	ÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO INFANTIL 2222 - Material de Consumo DOS RECURSOS DA EDUCAÇÃO - PRECATO 2500 - Obras e Instalacoes 2500 - Equipamentos e Material Permanente ÇÃO DO FUNDEB 40% - ENSINO INFANTIL 1913 - Obras e Instalacoes ÇÃO DO FUNDEB 40% - ENSINO FUNDAME 1913 - Material de Consumo	Total por Unidade Orçamentária: Total por Ação: ÓRIO DO FUNDEF Total por Ação: Total por Ação:	778.000,0 175.000,0 175.000,0 80.000,0 356.000,0 2.000,0 2.000,0 61.000,0 577.000,0 90.000,0
2.014 - MANUTEN 3.3.90.30.00 / 012 2.069 - GESTÃO E 4.4.90.51.00 / 013 4.4.90.52.00 / 013 2.074 - MANUTEN 4.4.90.51.00 / 013 2.075 - MANUTEN 3.3.90.30.00 / 013 4.4.90.51.00 / 013	ÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO INFANTIL 2222 - Material de Consumo DOS RECURSOS DA EDUCAÇÃO - PRECATO 2500 - Obras e Instalacoes 2500 - Equipamentos e Material Permanente ÇÃO DO FUNDEB 40% - ENSINO INFANTIL 1913 - Obras e Instalacoes ÇÃO DO FUNDEB 40% - ENSINO FUNDAME 1913 - Material de Consumo 1913 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juri 1913 - Obras e Instalacoes	Total por Unidade Orçamentária: Total por Ação: ÖRIO DO FUNDEF Total por Ação: Total por Ação:	778.000,0 175.000,0 175.000,0 356.000,0 2.000,0 2.000,0 61.000,0 577.000,0 90.000,0
2.014 - MANUTEN 3.3.90.30.00 / 012 2.069 - GESTÃO E 4.4.90.51.00 / 019 4.4.90.52.00 / 019 2.074 - MANUTEN 4.4.90.51.00 / 011 2.075 - MANUTEN 3.3.90.30.00 / 011 4.4.90.51.00 / 011 2.076 - MANUTEN	ÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO INFANTIL 2222 - Material de Consumo OOS RECURSOS DA EDUCAÇÃO - PRECATO 2500 - Obras e Instalacoes 2500 - Equipamentos e Material Permanente ÇÃO DO FUNDEB 40% - ENSINO INFANTIL 1913 - Obras e Instalacoes QÃO DO FUNDEB 40% - ENSINO FUNDAME 1913 - Material de Consumo 1913 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juri 1913 - Obras e Instalacoes ÇÃO DO FUNDEB 60% - ENSINO INFANTIL	Total por Unidade Orçamentária: Total por Ação: Total por Ação:	778.000,0 175.000,0 175.000,0 80.000,0 356.000,0 2.000,0 2.000,0 577.000,0 90.000,0 728.000,0
2.014 - MANUTEN 3.3.90.30.00 / 012 2.069 - GESTÃO E 4.4.90.51.00 / 019 4.4.90.52.00 / 019 2.074 - MANUTEN 4.4.90.51.00 / 011 2.075 - MANUTEN 3.3.90.30.00 / 011 4.4.90.51.00 / 011 2.076 - MANUTEN	ÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO INFANTIL 2222 - Material de Consumo DOS RECURSOS DA EDUCAÇÃO - PRECATO 2500 - Obras e Instalacoes 2500 - Equipamentos e Material Permanente ÇÃO DO FUNDEB 40% - ENSINO INFANTIL 1913 - Obras e Instalacoes ÇÃO DO FUNDEB 40% - ENSINO FUNDAME 1913 - Material de Consumo 1913 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juri 1913 - Obras e Instalacoes	Total por Unidade Orçamentária: Total por Ação: Total por Ação:	778.000,0 175.000,0 175.000,0 356.000,0 2.000,0 2.000,0 61.000,0 577.000,0 90.000,0

Página: 2 de 10



Diário Oficial do Município

quinta-feira, 6 de janeiro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00728 | Caderno 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA

PRACA DA MATRIZ - CENTRO

CNPJ: 13.714.464/0001-01 - CEP: 44.890-000 - CANARANA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO E SUPLEMENTAR - LEI DE AUMENTO DE LIMITE

07001 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

2.083 - MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
3.3.90.14.00 / 010202 - Diarias - Civil		5.000,00
3.3.90.30.00 / 010202 - Material de Consumo		155.000,00
3.3.90.39.00 / 010202 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica		167.000,00
	Total por Ação:	327.000,00
2.111 - MANUTENÇÃO DO SERVIÇOS DE ATENDIMENTO MÓVEL AS URGÊNCIAS - SAMU		
3.1.90.11.00 / 011414 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil		5.800,00
	Total por Ação:	5.800,00
2.116 - MANUT. DA PROMOÇÃO DA ASSIST. FARM. E INSUMOS ESTRAT. NA ATENÇÃO BÁS. EI	M SAÚDE	
3.3.90.30.00 / 011414 - Material de Consumo		36.000,00
	Total por Ação:	36.000,00
2.133 - MANUTENÇÃO DO AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - ACS		
3.1.90.11.00 / 011414 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil		80.000,00
	Total por Ação:	80.000,00
2.134 - MANUTENÇÃO DA SAÚDE DA FAMÍLIA - SF		
3.3.90.39.00 / 011414 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica		78.000,00
	Total por Ação:	78.000,00
Total por Unida	ade Orçamentária:	526.800,00
		

09001 - SECRETARIA DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE

2.061 - MANUTENÇÃO DE AGUADAS, BARRAGENS E POÇOS ARTESIANOS

3.3.90.39.00 / 010000 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica

20.000,00

Total por Ação:

20.000,00

Total por Unidade Orçamentária:

20.000,00

Total Suplementado:

3.565.200,00

Art 2º. - A propósito cabe -me informar que para atender a suplementação acima, serão anuladas parcialmente e/ou totalmente as seguintes dotações orçamentárias, conforme estabelece a Lei nº 4.320.

<u>Dotações Anuladas</u>

01011 - GABINETE DO PREFEITO

2.002 - MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO GABINETE DO PREFEITO

Página: 3 de 10



Diário Oficial do Município

quinta-feira, 6 de janeiro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00728 | Caderno 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA

PRACA DA MATRIZ - CENTRO

CNPJ: 13.714.464/0001-01 - CEP: 44.890-000 - CANARANA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO E SUPLEMENTAR - LEI DE AUMENTO

	Total por Unidade Orçamentária:	28.000,00
	Total por Ação:	28.000,00
3.	3.90.40.00 / 010000 - Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	2.000,00
3.	3.90.39.00 / 010000 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica	10.000,00
3.	.3.90.14.00 / 010000 - Diarias - Civil	10.000,00
3.	1.90.13.00 / 010000 - Obrigacoes Patronais	1.000,00
3.	.1.90.04.00 / 010000 - Contratacao por Tempo Determinado	5.000,00

03001 - SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO

2.004 - MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO

	Total por Unidade Orçamentária:	29.000,00
	Total por Ação:	29.000,00
4.4.90.52.00 / 019090 - Equipamentos e Material Permanente		15.000,00
4.4.90.52.00 / 010000 - Equipamentos e Material Permanente		2.000,00
3.3.90.39.00 / 010000 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica		2.000,00
3.3.90.35.00 / 010000 - Servicos de Consultoria		10.000,00

04001 - SECRETARIA DA FAZENDA

9.999 - RESERVA DE CONTINGÊNCIA

9.9.99.99.00 / 010000 - RESERVA DE CONTINGENCIA	788.000,00
---	------------

Total por Ação: 788.000,00

Total por Unidade Orçamentária: 788.000,00

05001 - SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

4.4.90.51.00 / 012424 - Obras e Instalacoes

1.011 - PAVIMENTAÇÃO E CALCAMENTO DE VIAS PÚBLICAS

	Total por Ação:	175.000,00
2.057 - MANUTENÇÃO E RECUPERAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS		
3.3.90.39.00 / 012424 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica		20.000,00
	Total por Ação:	20.000,00
2.079 - MANUT. DAS AÇÕES DA SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA E SERV. PÚBLICOS		

3.3.90.40.00 / 010000 - Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica 2.000.00 4.4.90.52.00 / 010000 - Equipamentos e Material Permanente 10.000.00

Total por Ação: Total por Unidade Orcamentária: 207.000.00

06001 - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

1.001 - CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO E REFORMA DE ESCOLAS

3.3.90.36.00 / 010101 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Fisica 20.000.00

Página: 4 de 10

175.000,00

12.000,00



Diário Oficial do Município

quinta-feira, 6 de janeiro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00728 | Caderno 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA

PRACA DA MATRIZ - CENTRO

CNPJ: 13.714.464/0001-01 - CEP: 44.890-000 - CANARANA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO E SUPLEMENTAR - LEI DE AUMENTO DE LIMITE

	Total por Ação:	10.000,00
3.3.90.30.00 / 011515 - Material de Consumo		10.000,00
2.018 - MANUTENÇÃO DO PROGRAMA DINHEIRO DIRETO NA ESCOLA - PDDE		
	Total por Ação:	160.000,00
4.4.90.52.00 / 012222 - Equipamentos e Material Permanente		10.000,00
4.4.90.52.00 / 011515 - Equipamentos e Material Permanente		10.000,00
4.4.90.52.00 / 010101 - Equipamentos e Material Permanente		10.000,00
3.3.90.39.00 / 011913 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica		20.000,00
3.3.90.39.00 / 010101 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica		110.000,00
2.017 - MANUTENÇÃO DO PROGRAMA TRANSPORTE ESCOLAR - PNATE		
	Total por Ação:	25.000,00
3.3.90.39.00 / 010101 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica		10.000,00
3.1.90.11.00 / 010101 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil		15.000,00
2.015 - MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO ESPECIAL		
	Total por Ação:	97.000,00
4.4.90.02.00 / 012222 - Equipamentos e material Permanente	Total por Acão:	
4.4.90.52.00 / 010101 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Jundica		22.000,00 65.000,00
3.1.90.11.00 / 011515 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil 3.3.90.39.00 / 010101 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica		10.000,00
		10 000 00
2.014 - MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO INFANTIL		
	Total por Ação:	125.000,00
4.4.90.52.00 / 012222 - Equipamentos e Material Permanente		50.000,00
4.4.90.52.00 / 011515 - Equipamentos e Material Permanente		10.000,00
3.3.90.39.00 / 010101 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica		20.000,00
3.3.90.33.00 / 011515 - Passagens e Despesas com Locomocao		20.000,00
3.3.90.30.00 / 011515 - Material de Consumo		20.000,00
3.1.90.04.00 / 011515 - Contratacao por Tempo Determinado		5.000,00
2.013 - MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO FUNDAMENTAL		
	Total por Ação:	59.000,00
4.4.90.51.00 / 012222 - Obras e Instalacoes		20.000,00
4.4.90.51.00 / 011913 - Obras e Instalacoes		9.000,00
4.4.90.51.00 / 011515 - Obras e Instalacoes		10.000,00
4.4.90.51.00 / 010101 - Obras e Instalacoes		20.000,00
1.013 - CONST., AMPLIAÇÃO E REFORMA DE LABORATÓRIOS E BIBLIOTECA ESCOLAR		
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	Total por Ação:	30.000,00
3.3.90.30.00 / 010101 - Material de Consumo		30.000,00
	•	00.000.00
1.003 - CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO E REFORMA DE QUADRAS POLIESPORTIVAS ESCOLARES	•	- 3.000,30
	Total por Ação:	30.000,00
3.3.90.39.00 / 010101 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica		20.000,00
3.3.90.30.00 / 010101 - Material de Consumo		10.000,00
1.002 - CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO E REFORMA DE CRECHES		
	Total por Ação:	50.000,00
4.4.90.51.00 / 011515 - Obras e Instalacoes		10.000,00
3.3.90.39.00 / 010101 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica		20.000,00
DE LIMITE		

Página: 5 de 10



# Diário Oficial do Município

quinta-feira, 6 de janeiro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00728 | Caderno 1



#### PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA

PRACA DA MATRIZ - CENTRO

CNPJ: 13.714.464/0001-01 - CEP: 44.890-000 - CANARANA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO E SUPLEMENTAR - LEI DE AUMENTO DE LIMITE

DE LIMITE		
2.071 - MANUTENÇÃO DOS RECURSOS DO SALÁRIO EDUCAÇÃO - QSE		
3.3.90.36.00 / 010404 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Fisica		7.000,00
4.4.90.52.00 / 010404 - Equipamentos e Material Permanente		10.000,00
	Total por Ação:	17.000,00
2.074 - MANUTENÇÃO DO FUNDEB 40% - ENSINO INFANTIL	,	
-		
3.1.90.04.00 / 011913 - Contratacao por Tempo Determinado		5.000,00
3.3.90.30.00 / 011913 - Material de Consumo		25.000,00
	Total por Ação:	30.000,00
2.075 - MANUTENÇÃO DO FUNDEB 40% - ENSINO FUNDAMENTAL		
3.1.90.04.00 / 011913 - Contratacao por Tempo Determinado		11.000,00
3.1.90.11.00 / 011913 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil		200.000,00
	Total por Ação:	211.000,00
2.080 - MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO		
3.3.90.18.00 / 010101 - Auxilio Financeiro a Estudantes		10.000,00
3.3.90.30.00 / 010101 - Material de Consumo		30.000,00
3.3.90.33.00 / 010101 - Passagens e Despesas com Locomocao		20.000,00
	Total por Ação:	60.000,00
Total	por Unidade Orçamentária:	904.000,00
07001 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
1.004 - CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO, REFORMA E REEQUIPAMENTO DE UNIDADES DE	E SAÚDE	
4.4.90.51.00 / 010202 - Obras e Instalacoes		20.000,00
4.4.90.51.00 / 012323 - Obras e Instalacoes		50.000,00
4.4.90.52.00 / 010202 - Equipamentos e Material Permanente 4.4.90.52.00 / 012323 - Equipamentos e Material Permanente		20.000,00 60.000,00
4.4.90.32.00 / 012323 - Equipamentos e Material Fermanente	Total ner Aese.	
4 040 IMPLANTAÇÃO DE MELLIODIAS CANITADIAS DOMICILIADES	Total por Ação:	150.000,00
1.018 - IMPLANTAÇÃO DE MELHORIAS SANITARIAS DOMICILIARES		
3.3.90.39.00 / 012323 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica		20.000,00
4.4.90.51.00 / 010202 - Obras e Instalacoes		20.000,00
4.4.90.51.00 / 012323 - Obras e Instalacoes		80.000,00
4.4.90.52.00 / 012323 - Equipamentos e Material Permanente	T-4-1 4 - 7	50.000,00
	Total por Ação:	170.000,00
2.083 - MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
3.1.90.04.00 / 010202 - Contratacao por Tempo Determinado		
4.4.90.52.00 / 010202 - Equipamentos e Material Permanente		5.000,00
4.4.90.61.00 / 010202 - AQUISICAO DE IMOVEIS		5.000,00
2.106 - MANUTENÇÃO DO NÚCLEO DE APOIO À SAÚDE DA FAMILIA - NASF	Total por Ação:	5.000,00
	Total por Ação:	5.000,00 10.000,00
3.1.90.11.00 / 011414 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	Total por Ação:	5.000,00 10.000,00
3.1.90.11.00 / 011414 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	Total por Ação: Total por Ação:	5.000,00 10.000,00 <b>20.000,00</b>
3.1.90.11.00 / 011414 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil  2.111 - MANUTENÇÃO DO SERVIÇOS DE ATENDIMENTO MÓVEL AS URGÊNCIAS - SAI	Total por Ação:	5.000,00 10.000,00 <b>20.000,00</b> 20.000,00
	Total por Ação:	5.000,00 10.000,00 <b>20.000,00</b> 20.000,00

Página: 6 de 10



# Diário Oficial do Município

quinta-feira, 6 de janeiro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00728 | Caderno 1



#### PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA

PRACA DA MATRIZ - CENTRO

CNPJ: 13.714.464/0001-01 - CEP: 44.890-000 - CANARANA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO E SUPLEMENTAR - LEI DE AUMENTO DE LIMITE

DE EMITE		
	Total por Ação:	20.000,00
2.113 - MANUTENÇÃO DA VIGILÂNCIA EM SAÚDE - DESPESAS DIVERSAS		
3.1.90.11.00 / 011414 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil		50.000,00
3.3.90.30.00 / 011414 - Material de Consumo		30.000,00
~ ^ /	Total por Ação:	80.000,00
2.114 - MANUTENÇÃO DA VIGILÂNCIA EM SAÚDE - AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIA	AS	
3.3.90.36.00 / 011414 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Fisica		10.000,00
3.3.90.39.00 / 011414 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica		30.000,00
	Total por Ação:	40.000,00
2.116 - MANUT. DA PROMOÇÃO DA ASSIST. FARM. E INSUMOS ESTRAT. NA ATENÇÃO B	SÁS. EM SAÚDE	
4.4.90.52.00 / 010202 - Equipamentos e Material Permanente		5.000,00
	Total por Ação:	5.000,00
2.117 - MANUTENÇÃO DAS UNIDADES DE SAÚDE		
3.3.90.39.00 / 011414 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica		50.000,00
4.4.90.52.00 / 011414 - Equipamentos e Material Permanente		50.000,00
	Total por Ação:	100.000,00
2.125 - MANUTENÇÃO DO INCENTIVO FINANCEIRO DA APS - DESEMPENHO		
3.1.90.11.00 / 011414 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil		40.000,00
	Total por Ação:	40.000,00
2.127 - MANUTENÇÃO DO PROGRAMA DE INFORMATIZAÇÃO DA APS		
3.1.90.11.00 / 011414 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil		50.000,00
3.3.90.36.00 / 011414 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Fisica		20.000,00
	Total por Ação:	70.000,00
2.131 - MANUTENÇÃO DO INCENTIVO FINANCEIRO DA APS - CAPITAÇÃO PONDERADA		
3.1.90.04.00 / 011414 - Contratacao por Tempo Determinado		30.000,00
3.3.90.36.00 / 011414 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Fisica		50.000,00
	Total por Ação:	80.000,00
2.132 - MANUTENÇÃO DO INCENTIVO PARA AÇÕES ESTRATÉGICAS		
3.1.90.11.00 / 011414 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil		50.000,00
3.3.90.36.00 / 011414 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Fisica		30.000,00
3.3.90.39.00 / 011414 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica		50.000,00
	Total por Ação:	130.000,00
2.134 - MANUTENÇÃO DA SAÚDE DA FAMÍLIA - SF		
3.1.90.04.00 / 011414 - Contratacao por Tempo Determinado		10.000,00
3.3.90.30.00 / 011414 - Material de Consumo		120.000,00
	Total por Ação:	130.000,00
2.135 - MANUTENÇÃO DA SAÚDE BUCAL - SB		
3.1.90.04.00 / 011414 - Contratacao por Tempo Determinado		10.000,00
3.3.90.36.00 / 011414 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Fisica		25.000,00
3.3.90.39.00 / 011414 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica		5.000,00
	Total por Ação:	40.000,00
2.305 - ENFRENTAMENTO DA EMERGÊNCIA - COVID 19		

Página: 7 de 10



### Diário Oficial do Município

quinta-feira, 6 de janeiro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00728 | Caderno 1



#### PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA

PRACA DA MATRIZ - CENTRO

CNPJ: 13.714.464/0001-01 - CEP: 44.890-000 - CANARANA - BA

# DECRETO FINANCEIRO DE CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO E SUPLEMENTAR - LEI DE AUMENTO DE LIMITE

13.000,00 4.4.90.52.00 / 011414 - Equipamentos e Material Permanente Total por Ação: 13.000,00 Total por Unidade Orçamentária: 1.108.000,00 08002 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 2.044 - GESTÃO DAS AÇÕES DO BLOCO DA GESTÃO DO PROG. BOLSA FAMÍLIA E DO CADASTRO ÚNICO - IGF BF 5.000,00 3.1.90.04.00 / 012929 - Contratacao por Tempo Determinado 3.1.90.11.00 / 012929 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil 10.000.00 3.3.90.14.00 / 012929 - Diarias - Civil 5.000,00 Total por Ação: 20.000,00 2.045 - GESTÃO DAS ACÕES DO BLOCO DE GESTÃO DO SUAS - IGD SUAS 10.000,00 3.1.90.04.00 / 012929 - Contratacao por Tempo Determinado 3.3.90.14.00 / 012929 - Diarias - Civil 5.000,00 3.3.90.30.00 / 012929 - Material de Consumo 39.000,00 3.3.90.32.00 / 012929 - Material de Distribuição gratuita 5.000.00 3.3.90.36.00 / 012929 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Fisica 10.000.00 69.000,00 2.046 - GESTÃO DAS AÇÕES DOS PROGRAMAS - BPC NA ESCOLA/AÇÕES ESTRATÉGICAS DO PETI/ACESSUAS 3.3.90.36.00 / 012929 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Fisica 10.000.00 3.3.90.39.00 / 012929 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica 30.000,00 Total por Ação: 40.000,00 2.047 - GESTÃO DOS RECURSOS DO FEAS - FUNDO ESTADUAL DE ASSIST. SOCIAL 3.3.90.30.00 / 012828 - Material de Consumo 10.000,00 10.000.00 Total por Ação: 2.048 - GESTÃO DAS AÇÕES DO BLOCO DA PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL - PSE (PAEF CREAS/PFMC/PVMC/PTMC/PISO DE ALTA 3.3.90.30.00 / 012828 - Material de Consumo 20.000,00 3.3.90.36.00 / 012828 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Fisica 20.000,00 40.000.00 Total por Ação: 2.049 - GESTÃO DAS AÇÕES DO BLOCO DA PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA - PSB (PAIF CRAS/PBF/PBV/SCFV) 3.3.90.32.00 / 012929 - Material de Distribuição gratuita 5.000.00 3.3.90.36.00 / 012929 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Fisica 10.000,00 3.3.90.39.00 / 012929 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica 60.000,00 4.4.90.52.00 / 012929 - Equipamentos e Material Permanente 10.000,00 Total por Ação: 85.000.00 2.090 - GESTÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNICIPAL DE ASSIST. SOCIAL 3.1.90.04.00 / 010000 - Contratacao por Tempo Determinado 2.000,00 3.1.90.11.00 / 010000 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil 20.000,00 3.1.90.13.00 / 010000 - Obrigacoes Patronais 1.000,00 3.3.90.32.00 / 010000 - Material de Distribuicao gratuita 5.000,00 3.3.90.36.00 / 010000 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Fisica 3.000,00 3 3 90 39 00 / 010000 - Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica 30 000 00 4 4 90 51 00 / 010000 - Obras e Instalações 8 000 00 69.000,00 Total por Ação:

Página: 8 de 10



# Diário Oficial do Município

quinta-feira, 6 de janeiro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00728 | Caderno 1



#### PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA

PRACA DA MATRIZ - CENTRO

CNPJ: 13.714.464/0001-01 - CEP: 44.890-000 - CANARANA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO E SUPLEMENTAR - LEI DE AUMENTO DE LIMITE

DE LIMITE		
2.102 - MANUTENÇÃO DO CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSIST. SOCIAL -	CRAS	
3.3.90.36.00 / 010000 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Fisica		10.000,00
	Total por Ação:	10.000,00
2.128 - ENFRENTAMENTO DA EMERGÊNCIA - COVID 19		
3.3.90.36.00 / 012929 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Fisica		20.000,00
3.3.90.39.00 / 012929 - Outros Servicos Terceiros - Pessoa Juridica		20.000,00
	Total por Ação:	40.000,00
	Total por Unidade Orçamentária:	383.000,00
10001 - SECRETARIA DE CULTURA E LAZER		
2.095 - MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE CULTURA E LAZEI	र	
3.1.90.11.00 / 010000 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil		28.200,00
	Total por Ação:	28.200,00
	Total por Unidade Orçamentária:	28.200,00
11001 - SECRETARIA DE ESPORTE		
1.025 - CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO E EQUIPAMENTO DE CAMPOS E QUAD	IRAS ESPORTIVAS	
4.4.90.51.00 / 012424 - Obras e Instalacoes		50.000,00
	Total por Ação:	50.000,00
2.096 - MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE ESPORTE		
3.1.90.11.00 / 010000 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil		40.000,00
	Total por Ação:	40.000,00

Total por Unidade Orçamentária:

Total Anulado:

Página: 9 de 10

90.000,00

3.565.200,00



### Diário Oficial do Município

quinta-feira, 6 de janeiro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00728 | Caderno 1



#### PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA

PRACA DA MATRIZ - CENTRO

CNPJ: 13.714.464/0001-01 - CEP: 44.890-000 - CANARANA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO E SUPLEMENTAR - LEI DE AUMENTO DE LIMITE

**Art. 3º** - Fica o Secretário Municipal de Finanças autorizado a expedir instruções normativas necessárias ao cumprimento deste Decreto.

Art. 4º - Este Decreto entra em vigor a partir de sexta-feira, 5 de novembro de 2021.

GABINETE DO PREFEITO(A) MUNICIPAL DE CANARANA, Estado da Bahia, em 05 de novembro de 2021.

ELEILTON DA HORA SANTOS CONTADOR Reg. Prof.: CRC/BA 020472-0

EZENIVALDO ALVES DOURADO Prefeito Municipal CPF : 155.339.301-59

Página: 10 de 10



### Diário Oficial do Município

quinta-feira, 6 de janeiro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00728 | Caderno 1

#### Credenciamento



# ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

GESTÃO 2021-2024

#### AVISO DE CHAMADA NO CREDENCIAMENTO 001/2022.

A Comissão Especial de Credenciamento, Portaria nº. 022, do dia 03 de janeiro de 2022, do Município de Canarana-BA, no uso de suas atribuições faz saber aos interessados que estarão abertas as inscrições para o processo de CREDENCIAMENTO DE PROFISSIONAIS PRESTADORES DE SERVIÇOS NA ÁREA DE SAÚDE, tendo como objetivo a habilitação junto a Secretaria de Saúde do Município de Canarana/BA, com sede na Rua Faustiniano Lopes Ribeiro, s/n- Canarana, visando a contratação de Prestadores de Serviços de Assistência à Saúde- Profissionais (CONSTANTES NO ANEXO I DO EDITAL), Pessoas Fisicas e/ou Pessoas Jurídicas. Período para credenciamento de 07/01/2022 à 30/12/2022, conforme necessidade da Secretaria de Saúde desta municipalidade.

Maiores informações poderão ser adquiridas pelo telefone (74) 99952-8552 ou via e-mail saude.canaranaba@gmail.com; licitacoes@canarana.ba.gov.br.

Canarana-Bahia, 06 de janeiro de 2022.



Av. Rio Branco, S/N - Centro - Canarana/BA CEP: 44890-000 - CNPJ: 13.714.464/0001-01 - Tel.(74)99952 8552 Email: licitacoes@canarana.ba.gov.br